
 
Αθήνα, 24 Μαρτίου 2021 

 
Προς:   Δίκτυα Πωλήσεων 
Θέμα:   Συνδυαστική Έκπτωση Κατοικίας και Αυτοκινήτου 
 
Αγαπητοί συνεργάτες, 
 
Στη Eurolife FFH πιστεύουμε ότι η προστασία της περιουσίας μας είναι σημαντικό να είναι 
ολοκληρωμένη προστατεύοντας τα δύο πιο σημαντικά περιουσιακά μας στοιχεία Κατοικία και 
Αυτοκίνητο καθώς φαίνεται ότι και τα δύο βάλλονται, όλο και περισσότερο από κοινούς κινδύνους 
(όπως πλημμύρες, σεισμοί, κακόβουλες ενέργειες κλπ). 
 
Σε αυτό το πλαίσιο και με στόχο την από κοινού ενίσχυση της σχέσης μας με τους πελάτες, είμαστε 
στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι από τις 25/03/2021 παρέχεται νέα συνδυαστική 
έκπτωση 5% τόσο στα προγράμματα ασφάλισης κατοικίας  Multi Home Eυέλικτο και Multi Home 
Ολοκληρωμένο, όσο και στα προγράμματα ασφάλισης οχημάτων. Η έκπτωση αυτή αφορά τόσο 
νέους, όσο και υπάρχοντες πελάτες. 
 
Πιο συγκεκριμένα, με τη νέα έκπτωση επιβραβεύεται το σύνολο των συμβολαίων (5% σε κάθε 
συμβόλαιο κατοικίας και 5% σε κάθε συμβόλαιο αυτοκινήτου) με την προϋπόθεση ότι ο λήπτης της 
ασφάλισης διατηρεί παράλληλα στην Εταιρεία μας  τουλάχιστον ένα ασφαλιστήριο συμβόλαιο από 
τον κάθε κλάδο.  
 
Η έκπτωση εφαρμόζεται στο σύνολο των καλύψεων σε κάθε συμβόλαιο και συνδυάζεται με όλες 
τις εκπτώσεις που παρέχονται, προσφέροντας σημαντικό όφελος στους πελάτες που επιλέγουν τη 
Eurolife FFH για την ταυτόχρονη ασφάλιση της κατοικίας και των οχημάτων τους. 
 
Η έκπτωση θα είναι διαθέσιμη για νέες εργασίες με έναρξη ασφάλισης από τις 25/03/2021 και θα 
υπολογίζεται αυτόματα με τη συμπλήρωση του ΑΦΜ του λήπτη της ασφάλισης στο στάδιο της 
προσφοράς / τιμολόγησης. Για διευκόλυνσή σας παραθέτουμε παράρτημα με τις σχετικές οδηγίες. 
 
Επίσης θα εφαρμοστεί αυτόματα και σε όλες τις ανανεώσεις από την 01/06/2021, με την 
προϋπόθεση πως υπάρχει σε ισχύ τουλάχιστον ένα συμβόλαιο του άλλου κλάδου στον ίδιο λήπτη 
ασφάλισης.  
 
Η προσθήκη της έκπτωσης μπορεί να γίνει και με έκδοση πρόσθετης πράξης, κατόπιν αιτήματος του 
λήπτη της ασφάλισης και με την προϋπόθεση ότι πληρούνται τα κριτήρια που αναφέρονται 
παραπάνω. 
 
Τα Στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Πωλήσεων και Εκπαίδευσης και οι Επιχειρηματικοί Συνεργάτες 
σας είναι στη διάθεσή σας για περισσότερες διευκρινίσεις. 
 
Είμαστε βέβαιοι πως θα αξιοποιήσετε και τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία στο έπακρο, ενισχύοντας 
με αυτό τον τρόπο τις πωλήσεις αλλά και τη σχέση μας με τους υπάρχοντες πελάτες. 
Καλές Πωλήσεις ! 

 
 
Φιλικά, 

                                              
Τατιάνα Δικαστοπούλου                                                     Γιώργος Κροντήρης 
Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής                                  Τεχνικός Διευθυντής 
Marketing και Business Development                           Γενικών Ασφαλίσεων 

 
Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με την Εταιρεία μας. Υπενθυμίζουμε 
ότι απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με διαβίβαση αυτούσιου του μηνύματος, είτε με οποιονδήποτε 
άλλον τρόπο) σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας. 



 
 
 
 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
 
Η νέα μας έκπτωση έχει ενταχθεί στην ηλεκτρονική πλατφόρμα EUROLIFE PARTNERS και 
συγκεκριμένα στην επιλογή Τιμολόγησης και έκδοσης προσφοράς στην παράγραφο των 
Εκπτώσεων. 
 
Αυτοκίνητο 
Επιλέξτε την έκπτωση και συμπληρώστε τον ΑΦΜ του αντισυμβαλλόμενου/ λήπτη της ασφάλισης. Η 
έκπτωση θα συμπεριληφθεί στο ασφάλιστρο. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Περιουσία  
Επιλέξτε την έκπτωση και συμπληρώστε τον ΑΦΜ του αντισυμβαλλόμενου/ λήπτη της ασφάλισης. Η 
έκπτωση θα συμπεριληφθεί στο ασφάλιστρο. 
 
 
 

 
 

 


